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Je tiefer die Temperaturen
Bilden Sie Siitze mit je desto.

Beispiel: ~ Wenn die Temperaturen tief sind, sind die Heizkosten hoch.
Je tiefer die Temperaturen sind, desto hoher sind die Heizkosten.

Wenn die Temperaturen tief sind,

01. ist die Gefahr von Glatteis auf den Straen groR3.

02. ist die Durchblutung schlecht.

03. haben wir schlechte Laune.

04. ist der Kalorienbedarf hoch.

05. verbraucht man viel Energie.

06. starten die Automotoren schlecht.

07. gehen Strallenbauarbeiten langsam voran.

08. ist die Hilfsbereitschaft der Menschen fiir Obdachlose grof3.
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09. ist die Eisweinqualitat hoch.

10. Uberstehen wenig Pflanzenschadlinge die kalte Zeit.

11. ist die Lawinengefahr in den Bergen gering.

12. macht die Bekleidungsindustrie gute Geschafte.
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